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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 09 de setembro de

2020, com início às L9h00min, tendo por local o recinto da Câmara

Municipal de Nova Nazare/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio
Tulio Ribeiro Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - Vice Presidente,
Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel - 1e Secretária, Lucelia Dias da Silva

Carvalho - 2e secretária, e os demais vereadores: Ademar Matias dos Reis,

Genecy Celestino de Souza, Moises Andre da Silva, Reginaldo Martins Del

Colle e Rosana Aires de Souza Silva. Havendo número legal de Vereadores
o Senhor Presidente deu-se início a Sessão passando ao PEQUENO

EXPEDIENTE, onde o senhor Presidente solicitou da senhora secretária
fazer a leitura da Ata ne 10/2020 da sessão extraordinária do dia 17 de

agosto de 2020, e foi colocado em discussão e sem manifestação foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor
presidente solicitou leitura da Ata n" 17/2020 da sessão extraordinária do
dia 21 de agosto de 2020, e foi colocada em discussão e sem manifestação

foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor
presidente solicitou a senhora secretária para fazer a leitura da mensagem

e do projeto de Lei n" 017/2020, que "Regulamenta no âmbito Municipal o

disposto no art. 100, §§ 3" e 4'da Constituição Federal, o valor para

pagamento de requisições de pequeno valor - RPV, decorrentes de

decisões judiciais transitadas em julgamento e dá outras providencias". Em

seguida foi colocada a Urgência em discussão fazendo o uso da palavra os

seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del Colle, Rosana Aires de Souza

Silva e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e reprova

a urgência por 7 (sete)votos contrários à 1 (um)voto favorável. Em seguida

o senhor presidente informou que o referido projeto de Lei será

encaminhado à Comissão Única. Em seguida o senhor presidente solicitou

a senhora secretaria para fazer a leitura da mensagem e do projeto de Lei

n" 19/2020, que "Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Especial". Em

seguida foi colocada a Urgência em discussão não havendo manifestação,

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor
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presidente solicítou a senhora secretaria para fazer a leitura da mensagem
e do projeto de Lei n" 2O/2O20, que "Autoriza o Poder Executivo a abrir
Crédito Adicional Especial Suplementar". E foi colocada a Urgência em
discussão e não havendo manifestação, foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Ato continuo passou - se ao GRANDE
EXPEDIENTE, para apresentação das proposições dos vereadores, na qual
solicitou a leitura da lndicação np 7812020 de autoria do Vereador Gilvan
Luiz da Silva, indicando ao Prefeito Municipal a necessidade de construir
escola na aldeia Jesus Maria José e instalação de rede de internet nas

aldeias que estão sem acesso à internet. Em seguida o senhor presidente
informou que a referida indicação será encaminhada ao poder executivo.
Dando continuidade a vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel pediu

Questão de Ordem para estar fazendo um requerimento Verbal,
requerendo do chefe do Poder Executivo que solicite ao setor responsável
urgentemente instalação de bandas sonoras (sonorizador de velocidade)
entre a MÍ 240 e MT 326, e foi colocado em discussão fazendo o uso da

palavra os seguintes vereadores; PatrÍcia Costa Gonçalves Reckziegel,

Moises André da Silva, Gilvan Luís da Silva, Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves,

e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a

vereadora Rosana Aires de Souza 5ilva, pediu Questão de Ordem para estar

fazendo um requerimento Verbal requerendo do Prefeito Municipal,

informação sobre o novo asfalto; qual empresa responsável pela obra? Qual

engenheiro? Se está sendo feito com recursos próprios e com a equipe de

obra do município? E foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra a

vereadora Rosana Aires de Souza Silva, e foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em seguida a vereadora Rosana Aires de Souza

Silva, pediu Questão de Ordem para estar fazendo um requerimento Verbal

requerendo do Prefeito Municipal, para que providencie junto a Politec,

providencias no sentido de dar agilidade ao atendimento de vítimas fatais,

e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores; Rosana Aires de Souza Silva e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, .

e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o

vereador Gilvan Luiz da Silva, pediu Questão de Ordem para estar fazendo

um requerimento Verbal requerendo do senhor Wilson do Caminhão pipa,
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para que seja molhado os dois lados da ponte do rio Borecaia, aos domingos
e feriados, e foi colocado em discussão e sem manifestação, foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo o senhor presidente
informou que a sessão seria interrompida por 30 minutos ou menos para a

elaboração dos pareceres da relatoria especial, onde designou o vereador
Ademar Matias dos Reis para ser relator do Projeto de Lei n"19/2020 e a
Vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel para ser relatora do projeto
de lei 20/2020, decorrido prazo o senhor presidente retornou as trabalhos,
passando se para ORDEM DO DlA, onde solicitou do relator para fazer
leitura do parecer da Comissão Única ne O5|2O2O referente ao Projeto de

Leine 007/2020, e foi colocado em discussão e não havendo manifestação,
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi
colocado em discussão o Projeto de Lei 007/2020, não havendo
manifestação, foi colocado em votação nominal e aprovado por

unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou do relator para

fazer leitura do parecer da Comissão Única ns 06/2020 e da Emenda

modificativa n" 0L12020 referente ao Projeto de Lei ne 073/2020, em

seguida foi colocado em discussão e não havendo manifestação, foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado
a Emenda em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes Vereadores;

Reginaldo Martins Del Colle e Marcio túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocada

em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi colocado em

discussão o Projeto de Lei 013/2020, e não havendo manifestação, foi
colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade com emenda.

Em seguida o senhor Presidente solicitou do relator para fazer leitura do

parecer da Comissão Única ne 07l2O20 referente ao Veto ao Projeto de Lei

Legislativo ns Ot/2020, em seguida foi colocado em discussão e nâo

havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida foi colocado o VETO em discussão fazendo o uso

da palavra os seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del Colle e Marcio

túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocada em votação e rejeitado por 6 (seis)

votos contrários à 3 (três) votos favoráveis. Em seguida o senhor presidente

solicitou ao relator para Íazer leitura do parecer da Comissão Única nÔ

O812O2O e da Emenda modificativa n" 0U2020 referente ao Projeto de Lei
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ne 0L6/2020, em seguida foi colocado em discussão e não havendo
manifestação, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida foi colocado a Emenda em discussão fazendo o uso da palavra os

seguintes Vereadores; Reginaldo Martins Del Colle e Rosana Aires de Souza

Silva, e foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida
foi colocado em discussão o Projeto de Lei 016/2020 e não havendo
manifestação, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade com

emenda. Dando continuidade o senhor presidente Solicitou a senhora
secretaria para fazer a leitura do parecer da relatoria especial onde o
mesmo foi de parecer favorável ao projeto de lei 1,9/2020, e foi colocado
em discussão e não havendo manifestação, foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de Lei

1912020 em discussão e sem manifestação, foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor Presidente

solicitou a senhora secretária fazer leitura do parecer da relatoria especial,

onde a mesma foi de parecer favorável ao projeto de lei 2012020, e foi
colocado em discussão e não havendo manifestação, foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de

Lei 20/2020 em discussão e sem manifestação, foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Ato Continuo passou-se para PALAVRA LIVRE

não havendo inscritos o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos

e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 21 de

setembro de 2020 com início às 1,9:00 horas no Plenário Domingos Pereira

Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, 1e Secretária, superintendi a redação da presente Ata, que de

acordo com o Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e

pelos demais Vereadores presentes.
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